

Republica Moldova
Primăria municipiului Bălți
Î.M. „Direcția troleibuze”
3121 mun. Bălți, str. Decebal, 132
Contul de decontare Nr. 2251921392
la B.C. „Moldincombank” SA or.Bălți
Cod fiscal 1003602150123
Tel. Șeful direcției 7-49-82
Aprovizionare 7-49-76
Contabilitatea 7-13-60



Республика Молдова
Примэрия муниципия Бэлць
М.П. „Тролейбусное управление”
3121 г.Бэлць, ул. Дечебал, 132
Расчетный счет №2251921392
в А.К.Б. „Молдинкомбанк” г.Бэлць
Фискальный код 1003602150123
Тел. Директор 7-49-82
Служба МТС 7-49-76
Бухгалтерия 7-13-60

Nr. 194
„13” aprilie 2020

Către Primăria mun.Bălți
Primarului mun. Bălți Renato Usatîi
mun. Bălți, str. Independenței 1
copia: **Consiliului Municipal Bălți**
mun. Bălți, str. Independenței 1
copia: **Către Secretarul Consiliului Municipal**
Bălți
Doamnei Irina Serdiuc
mun. Bălți, str. Independenței 1
copia: **Consiliului Administrativ**
copia: **Directia de Statistica**

RAPORTUL CONDUCĂTORULUI

Conform articolului 18 a Legii nr. 246 din 11.23.2017 cu privire la întreprinderea de stat și întreprinderea municipală, anexăm informațiile de mai jos pentru publicare pe site-ul oficial al Primăriei.

La data de 01.01.2020 la ÎM “Directia de troleibuze din Bălți” activau 322 persoane, din care 145 femei.

Întreprinderea nu are subdiviziuni și sucursale, de asemenea nu primește nici un fel de asistență financiară, din partea administrației publice locale.

Anual la întreprindere este petrecut auditului, în conformitate cu cerințele internaționale privind standardele contabile conform cerițelor BERD, repectiv ultimul auditul inițiat la data prezentării informației încă nu este finalizat.

În perioada 26.06.2018 - 19.12.2018, au fost efectuate controale tematice de către Inspectoratul Fiscal de Stat, în urma căruia nu au fost identificate încălcări.

Întreprinderea a elaborat un pașaport de mediu pe un termen de cinci ani, potrivit cărui sunt stipulate cerințe și limite de mediu (zgomot, praf, vibrații etc.) care sunt respectate cu strictețe.

Inspectorii Agenției de Mediu mun. Bălți efectuează în mod sistematic inspecții ale stării ecologice a întreprinderii. Toate deficiențele identificate sunt descrise în actele de control care sunt lichidate în cel mai scurt timp.

Sistematic, de-a lungul anilor, s-au făcut calcule potrivit căror întreprinderea raportează agenției de mediu la timp:

- pentru utilizarea apei;
- pentru formarea și utilizarea deșeurilor;
- pentru protecția aerului atmosferic;
- pentru formarea, utilizarea și prelucrarea deșeurilor toxice;
- pentru balanța de combustibil și energie;
- pentru transport și drumurilor.

În prezent și pe viitor, dezvoltarea rețele de contacte nu este prevăzută.

Pe anul 2020 e preconizat de a efectua transportul cu troleibuze cu propulsie autonomă urmare cărui fapt e preconizat inaugurarea rutei nr. 4, care va deservi călătorii pe direcțiile cartierul Dacia - Podului Chișinău.

De asemea în cazul achiziției troleibuzelor cu propulsie autonomă, fără a dezvolta o rețea de contact - sunt posibile variante de a implementa rute în următoarele direcții:

cartier Dacia ---- cartierul 8 (fabrica de mezeluri);
cartier Dacia ---- cartier MOLODOVA.

Pentru activitatea eficientă a întreprinderii, îmbunătățirea proceselor de reparație a materialului rulant, reparația și întreținerea stațiilor de tracțiune și rețelei de contact, îmbunătățirea calității serviciilor furnizate, deasemenea în urma faptului că, în Republica Moldova nu există instituții care car oferi studii în domeniul transportului electric urban, administrația ÎM "Directia de troleibuze" mun. Bălți oferă angajaților săi posibilitatea de a-și extinde cunoștințele și abilitățile profesionale prin briefing-uri și instruire avansată în cadrul întreprinderii - aceasta fiind o pregătire tematică pe teme specific-tehnice.

Cursurile de pregătire avansată sunt organizate și conduse de angajați cu înaltă calificare din cadrul întreprinderii. După finalizarea instruirii, lucrătorii trec examenul corespunzător și primesc categoria de calificare sau clasa corespunzătoare funcției deținute.

Inginerii și slujbasii întreprinderii participă la formare profesională externă: seminare tematice, cursuri, conferințe, cursuri interactive organizate la nivel municipal și ramural. Acest tip de formare avansată vizează accelerarea dobândirii abilităților necesare pentru a lucra în condiții noi.

Dacă evenimentul de atestare este finalizat de participant cu succes, el devine titular al unui certificat personal care confirmă faptul că a primit o pregătire avansată.

De asemenea, toți angajații întreprinderii au dreptul de a combina munca cu studiile în instituțiile de învățământ superior și secundar.

Ca urmare, întreprinderea prin activitățile enumerate mai sus sporește eficiența generală a resurselor umane, tinde de a introduce metode inovatoare de organizare a serviciilor de transportare a pasagerilor și în consecință de a îmbunătăți rezultatele activității economice a întreprinderii.

Anexe:

- *Copia Extras din Registrul de stat a persoanelor juridice;*
- *Copiile Actelor a Inspectoratului Fiscal de Stat;*
- *Dinamica indicatorilor pe perioada anilor 2016-2019 (anexa nr3);*
- *Situația tehnică a întreprinderii;(anrxa nr.3)*
- *Copia situațiile financiare;(anrxa nr.1)*
- *Caracteristicile generale ale întreprinderii pe perioada anului 2019 (anexa nr.3).*

Directorul

ÎM „ Direcția de troleibuze Bălți”



Sergiu Avramenco

Coordonat:

Juristconsult



O.Drosu